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Nasza szkoła

        jest wesoła !!!
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GAZETKA UCZNIÓW SZKOŁY PODSTAWOWEJ W SZEWNIE
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Tylko w dzisiejszym numerze zamieszczamy wywiad z przewodniczącą naszej szkoły – Patrycją Grudzień, który przeprowadziła wasza koleżanka Ania Stępień.
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1.Jakie jest twoje hobby?
Bardzo lubię pływać, tańczyć, śpiewać i grać w tenisa ziemnego

 2. Jaki jest twój ulubiony zespół muzyczny?

Verba… kocham ich piosenki.

3.Który przedmiot szkolny interesuje Cię najbardziej?

Zdecydowanie wychowanie fizyczne i język polski.

4. Kim chciałabyś zostać w przyszłości?

Chciałabym zostać piosenkarką, tancerką, tenisistką lub polonistką.

5. Co skłoniło Cię do startowania w tegorocznych wyborach do samorządu szkolnego?

Chciałabym, aby ta szkoła miała przewodniczącą, która dba o dobre imię szkoły, która jest przebojowa i pomysłowa, a to są cechy, które ja mam w sobie.

 6. Jak ocenisz, czy wybory przebiegły sprawiedliwie?

Tak, tak sądzę, ponieważ uczniowie klas 4 i 5 będą również miały jeszcze szansę kandydować w wyborach w kolejnych latach.

7. Czy nie sądzisz, że w kolejnych wyborach swój głos powinni oddawać też nauczyciele? 

Tak jest to dobry pomysł, ponieważ większość uczniów wybiera tę osobę, którą lubi, a tu nie chodzi o to czy ktoś kogoś lubi, czy nie . Tu trzeba wybrać osobę, która umie zadbać i spełnić wszystko, co napisała na swoim plakacie.

8. Może wskazane byłyby spotkania Samorządu Uczniowskiego z opiekunami by ustalić projekty na miesiąc np.: kiedy zostanie zorganizowana dyskoteka lub apel. Ustalić daty, aby był czas na przygotowanie się do takiej uroczystości?

Jest to możliwe. Przewodnicząca nie musiałaby załatwiać tu i tam wszystkich uroczystości i dyskotek. Muszę o tym pomyśleć.

9. Myślisz, że uda Ci się zrealizować wszystkie obietnice przedwyborcze?

Muszę je spełnić. W końcu po to mnie wybrali. Dziękuje tym, którzy na mnie głosowali i pozdrawiam was!
Dziękuję bardzo za udzielenie wywiadu do naszej gazetki. Życzę powodzenia. 
Oj działo się w naszej szkole, działo…

Przeczytajcie relacje ze szkolnych imprez przytoczone przez waszych kolegów i koleżanki…
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13 października w naszej szkole obchodziliśmy święto naszych Nauczycieli…
Było bardzo fajnie . Dzieci z klas 1-6 śpiewały piosenki . Na zakończenie klasa 6A zaprezentowała  zabawną lekcję wychowawczą. Moim zdaniem najfajniejszy był  Tomek Strojwąs ,,Pączek”, który ciągle na lekcjach jadł kanapki, bo był przez cały czas głodny.  Marysia Janicka  grała nauczycielkę, Weronika Głodowicz grała  modnisie klasową- to byli najfajniejsi aktorzy tego przedstawienia. Wszystkim bardzo się podobało to przedstawienie i w ogóle było bardzo fajnie. Dzieci z zaciekawieniem wysłuchały przedstawienia .
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Patrycja Zając kl. Vb
Dnia 13 października odbył się apel, z okazji Dnia Nauczyciela. Dzieci z klas 1,4,5 i 6 śpiewały piosenki i mówiły wiersze. Na początku tego apelu , był relaks muzyczny, czyli wszyscy słuchali piosenek. Następnie 6 klasa przygotowała skecz pt. ,,Godzina wychowawcza''. Najśmieszniejszy był  Tomek Strojwąs, który grał ,,Pączka''. Przedstawienie bardzo  zaciekawiło uczniów. Ten występ był dedykowany wszystkim nauczycielom pracującym u nas w szkole. 
Agata Wiśniewska kl.Va
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Dnia 13 października br. w naszej szkole odbyła się akademia z okazji Dnia Nauczyciela. Wzięli w niej udział uczniowie klas IV, V i VI. Akademia była w formie koncertu życzeń. Były śpiewane piosenki z dedykacjami dla  nauczycieli uczących poszczególnych przedmiotów. Po koncercie życzeń odbyło się przedstawienie przygotowane przez uczniów klasy 6a. Zaprezentowali zabawną scenkę lekcji wychowawczej. Uczniowie przedstawili śmieszne sytuacje. Najbardziej publiczność rozbawił Tomek Strojwąs występujący w roli ,,Pączka”- który cały czas jadł. Publiczność z zaciekawieniem słuchała piosenek i oglądała przedstawienie. Akademia bardzo podobała się uczniom i nauczycielom. 
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Izabela Stępień kl. VIa
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Dnia 13 października w naszej szkole odbył się apel z okazji Dnia Nauczyciela. Brali w nim udział uczniowie z klas 4-6. Odbył się koncert życzeń w czasie którego uczniowie dziękowali nauczycielom za ich prace śpiewając piosenki, z których każda zadedykowana była innemu nauczycielowi. Po koncercie klasa 6 a przygotowała krótkie przedstawienie pt. ,,Lekcja wychowawcza”. W rolę nauczycielki wcieliła się Maria Janicka. Występowali również: Weronika Głodowicz przedstawiająca osobę Pindrzalskiej, Tomasz Strójwąs-klasowy Pączek, który najbardziej rozbawił publiczność, Aleksandra Bidzińska  grająca klasową prymuskę Kolażównę, Mateusz Gardynik odegrał rolę Kłopotowskiego, oraz Joanna Cichocka przedstawiła osobę uzdolnionej muzycznie Darłowskiej. Wśród nauczycieli oglądających występy znalazła się również pani Dyrektor. 





Anna Stępień kl. VIa
Dnia 21 października br. w naszej szkole odbył się apel z okazji Tygodnia Praw Dziecka. Uczniowie klas 4-6 przedstawili dzieciom ich prawa, śpiewali piosenki i recytowali wiersze.

Dzięki akademii dzieci dowiedziały się o swoich prawach i obowiązkach. Jak mogą postępować  wobec innych ludzi. Akademia wszystkim się podobała. Przewodniczący wszystkich klas otrzymali broszury z prawami dziecka.

Na koniec pani dyrektor prosiła, aby każda klasa razem z wychowawcą przygotowała plakaty z prawami i obowiązkami dzieci.

Ania i Iza Stępień kl. VIa
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Dzień Nauczyciela
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Dzień Nauczyciela
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Wybory do Samorządu Uczniowskiego
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BELGIA
Powierzchnia: 30 514  kilometrów kwadratowych         

Mieszkańcy 10 milionów 200 tysięcy

Języki: Języki francuski, flamandzki                          

Stolica Bruksela    

Belgia rozciąga się od zielonych Gór Ardeńskich aż po białe piaski Morza Północnego. Jest nie tylko pięknym, ale i jednym z najbogatszych krajów Europy. Mieszkają tu Walonowie, którzy mówią po francusku, oraz Flamandowie. Belgia to prawdziwy raj dla smakoszy czekolady.

Smerfny kraj
Belgowie to wielbiciele komiksów. Zaczytują się w nich wszyscy w wieku od 7 do 99 lat. W Brukseli powstało największe na świecie Centrum Komiksu. To belgijscy autorzy wymyślili Tintina, Lucky Luke’a Smerfy i wielu innych komiksowych bohaterów.

Kosmiczne widoki
Tylko dwa obiekty stworzone przez człowieka widać z kosmosu. Jeden z nich to wielki mór chiński, rugi- belgijskie autostrady oświetlone nocą. Tę świetlną plątaninę nazwano ,,belgijskim oknem”.
Palce lizać!
Tradycyjnym belgijskim daniem są małże. Zbiera się je w Morzu Północnym i natychmiast rozwozi na targi rybne. Podawane są na gorąco z różnymi sosami. Na deser najlepsze są belgijskie pralinki-czekoladki z nadzieniem o przeróżnych smakach.
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Tak mówi się po flamandzku






Zabytki Belgii
-dag (dag) cześć



-dag (dag) do widzenia 
-alstublieft (alstublift) proszę 

-dank u (danku) dziękuję

-ja (ja) tak

-neen (nej) nie
-belgie (Belgie) Belgia  
Ania Stępień kl. VIa





Sowy latają tylko nocą. Nie wszystkie sowy spędzają dzień na spaniu. Spośród naszych rodzimych gatunków sowa błotna jest tym ptakiem, który możemy spotkać na wydmowych i rozległych wilgotnych łąkach. Właśnie w ciągu dnia. Sowa błotna lubi polować wieczorami i z samego rana, a w razie potrzeby również w biały dzień. Świt to także ulubiona pora łowów najmniejszej z europejskich sów, sóweczki, która dzień spędza pracowicie, a noce zazwyczaj przesypia. Może jest to jej jej strony środek ostrożności, gdyż sóweczki padają nieraz ofiarą innych gatunków sów. Jedynie w jasne bezksiężycowe noce sóweczka rezygnuje ze snu i wtedy rozlega się jej śpiew. Do życia dziennego przystosowała się też zamieszkująca północne lasy Europy, Azji i Ameryki sowa jarzębata, która siedząc wysoko na drzewnie rozgląda się za zdobyczą. Na terenach wysuniętych dalej na północ przebywa sowa śnieżka, która nie ma innego wyjścia, niż polować w ciągu dnia: jej siedliska to już strefy polarne, gdzie słońce latem w ogóle nie zachodzi przez wiele tygodni.

Sowy są ślepe za dnia, widza jednak dobrze w ciemną noc. Podobnie jak w naszych oczach, również w siatkówce ptaka znajdują się rozmaite typy komórek światłoczułych. Za postrzeganie barw odpowiedzialne są czopki, komórki zwane tak ze względu na stożkowaty kształt. Ponieważ funkcjonują one pojedynczo, odebrany obraz jest bardzo ostry. Ich wadą jest to, że wymagają dużo natężenia światła. W ciemnościach - jak wszyscy wiemy z własnego doświadczenia – postrzeganie barw zawodzi. O zmroku proces widzenia przyjmują od czopków pręciki, zazwyczaj jest ich bardzo dużo (nawet ponad tysiąc) i wszystkie są połączone ze sobą. Funkcjonują więc niczym wzmacniacz światła szczątkowego, co oczywiście odbija się ujemnie na ostrości widzianego obrazu. O ile sowy aktywne w dzień i w nocy oraz polujące na ptaki sóweczki maja również czopki i w związku z tym potrafią dostrzegać kolory, to sowy nocne(puszczyk leśni i sowa uszata) są zdane wyłącznie na funkcjonowanie pręcików. Nie oznacza to jednak wcale, że za dnia są z tego powodu ślepe. Jednak nawet, gdy jak wiadomo, z trudem potrafią się przestawić z niezbyt ostrego obrazu czarno-białego na ostrzejsze barwy.


Oczy sowy dodatkowo polepszają wydajność świetlną dzięki znacznie powiększonej zakrzywionej rogówce i dużej soczewce. Oko puszczyka leśnego jest Dzięki temu przynajmniej dwa i pół razy wrażliwsze na światło niż oko człowieka. Sowy nocne widzą w nocy nawet trzy do dziesięciu razy lepiej niż my. Mimo to zmysł wzorku odgrywa u nich podczas nocnych łowów podrzędną rolę. Jeśli robi się zupełnie ciemno, również sowy przestają widzieć. Wtedy muszą się zdać na doskonały zresztą słuch.

Izabela Stępień klasa VIa



Dziś omawiamy grę pod tytułem Euro Truck Simulator .

Euro Truck  ma dobrą grafikę i dużo fajnych opcji takich jak : ABS, różne opcje w tirze takie jak włączanie wycieraczek

 i dużo innych.







Bartłomiej Czajkowski kl. IVa



Nadchodzi ostatni rok nauki. Troy i Gabrielle będą musieli sprostać przeszkodzie, która stanie na drodze ich miłości. Niedługo zaczną naukę w zupełnie innych szkołach, co może spowodować zniknięcie uczucia i rozpad związku. Żeby zapomnieć o smutkach, postanawiają zorganizować razem z przyjaciółmi szkolny musical.       
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*** HIGH SCHOOL MUSICAL 3*** To świetny film. Pełen dynamiki, pięknego śpiewu i tańca oraz momentów z prawdziwego życia nastolatków. Gabriella i Troy... czy ich miłość przetrwa??? musicie obejrzeć ten film!!! Pierwsza część mnie wciągnęła, druga spowodowała miłość do HSM a trzecia... juz rozpiera mnie ciekawość jak to będzie. Naprawdę całym sercem polecam ten FILM!!!!!!! Podobnie jak wszyscy fani czekam na premierę w kinie,(na DVD i DISNEY CHANNEL też);] będzie w październiku. Oglądajcie HIGH SCHOOL MUSICAL 3!!!   
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     Anita Bugaj i Patrycja Zając życzą miłego dnia.!!    



O uciążliwych krostkach wieku dojrzewania napisano już wiele książek i artykułów poradniczych. Wydaje się, że ten temat jest już zgłębiony i o trądziku wiemy wszystko. Nic bardziej złudnego. Medycyna idzie do przodu, przeprowadzane są coraz nowsze badania, które obalają wcześniejsze tezy. Poniższe 10 prawd i mitów rozwieje niektóre wątpliwości.

Czy trądzik to przypadłość tylko wieku dojrzewania?

Trądzik to głównie przypadłość nastolatków. Boryka się z nim 75% młodzieży. Gospodarka hormonalna może się jednak rozregulować w każdym wieku i trądzik może się pojawiać także u osób dorosłych. Jest to związane z wahaniem poziomu hormonów, które następuje zarówno w młodym, jak i dojrzałym wieku. Gruczoły łojowe produkują wtedy więcej sebum, następuje powolne złuszczanie naskórka, martwe komórki zatykają pory i zgromadzona wewnątrz wydzielina łojowa nie może się wydostać. To z kolei jest świetną pożywką dla bakterii, które doprowadzają do stanu zapalnego i pojawienia się ropnej krostki. 

Czy trądzik przekazywany jest genetycznie?

Niestety tak. Jest duże prawdopodobieństwo, że jeśli sama ciężko przechodziłaś trądzik w młodości, twoja córka będzie się borykać z tym samym problemem.

Czy kosmetyki z alkoholem szkodzą?

Kiedyś do walki z trądzikiem polecano preparaty, w których skład wchodził m.in. alkohol. Dziś odchodzi się od tej teorii. Alkohol ma podobne działanie do solarium i słońca – tzn. nadmiernie wysusza skórę, co prowadzi do zwiększonej produkcji łoju i intensywniejszego pojawiania się ropnych krostek. Alkohol zawarty w toniku, kremie, żelu czy mleczku kosmetycznym wcale nie dezynfekuje, jak by się mogło wydawać, i nie zwalcza bakterii, za to podrażnia skórę i pogarsza jej stan.

Czy peeling wzmaga trądzik?

Peeling jest potrzebny w walce z trądzikiem, ponieważ odtyka zatkane łojem pory. Dla skóry trądzikowej wskazane jest stosowanie peelingu enzymatycznego raz na tydzień. Ziarnisty: z maku, morskiego piasku, zmielonych orzechów itp. może zaszkodzić, zwłaszcza jeśli masz ropne krostki, a nie zaskórniki. Mechaniczne pocieranie takich krostek roznosi bakterie na inne części twarzy i rozsiewa zarazki. W ten sposób trądzik może zwiększyć swój zasięg.
                                                     

Marysia Janicka kl. Via
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1. Mają je rodzice.
2. Następuje po nocy.

3. Element kompasu.

4. Wypasa się je na polach.

5. Konie w l.poj.

6. Występuje w szóstej stacji drogi krzyżowej.

7. Służy do temperowania ołówków.

8. Ul w l.mn.

9. W zakładzie stolarskim – resztki po drzewie.

10. Rośnie w lasach.

11. Należy do tej grupy cytryna itd.

12. Tytuł władczyni Rosji.

13. Piszesz nim prawie wszędzie.

14. Nazywany jest królem dżungli.

15. Kreślisz nią proste linie.

16. Używa go fotograf.

A I


Z XXX

Ą II


Ź XXXI

B III


Ż XXXII

C IV

Ć V

D VI

E VII

Ę VIII

F IX

G X

H XI

I XII

J XIII

K XIV

L XV

Ł XVI

M XVII

N XVIII

Ń XIX

O XX

Ó XXI

P XXII

R XXIII

S XXIV

Ś XXV

T XXVI

U XXVII

W XXVIII

Y XXIX

Agata Wiśniewska kl. Va
 

To święto kojarzy się nam ze zmarłymi którzy odeszli. W tym dniu odwiedzamy groby naszych bliskich. Podczas  odwiedzania grobów zapalamy znicze , modlimy się i kładziemy kwiaty. Obchodzimy to święto raz w roku i jest dla nas bardzo ważne. Jako ciekawostkę napiszemy  wam że na początku to święto wyglądało o wiele inaczej niż teraz. Było obchodzone 1 maja ku czci męczenników którzy oddali swoje życie za Chrystusa.

Bardzo ważnym dniem jest również 2 listopad -Dzień Zaduszny, w którym wspominamy tych , którzy odeszli z tego świata. Dla nas chrześcijan  jest to dzień modlitw za dusze znajdujące się w czyśćcu .
Patrycja Zając kl. Vb



nr 1/2008


cena: 80 gr.





Witamy serdecznie wszystkich uczniów, czytelników naszej gazetki.


Chcielibyśmy aby każdy uczeń naszej szkoły mógł w naszym pisemku znaleźć Coś dla siebie. Dlatego staramy się pisać  o tym co was interesuje. Każdy kto    interesuje się sportem, muzyką, komputerami, czy też historią znajdzie tutaj coś dla siebie. Będziemy również informować was o tym co ważnego i ciekawego dzieje się w naszej szkole. Jeżeli masz ciekawe pomysły i chciałbyś spróbować swych sił jako dziennikarz serdecznie Ciebie zapraszamy ! Dołącz do nas i zostań członkiem naszej redakcji. Przyjdź na zajęcia kółka dziennikarskiego prowadzone przez panią Martę Łukasik, które odbywają się w każdy poniedziałek o 13:15 w sali nr 6.





SPIS TREŚCI


1-2 Ciekawostki z życia szkoły.


3.  Zdjęcia z uroczystości szkolnych.


4. Nasza Europa.


5. Haki na zwierzaki.


6.Gry komputerowe.


7. Kącik filmowy.


8. Trądzik.


9-10. Łamigłówki i krzyżówki.


11. Święto Zmarłych.
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		Maria Janicka			Patrycja Zając


		Anita Bugaj








UWAGA!


Tylko w dzisiejszym numerze możecie obejrzeć zdjęcia ze szkolnych imprez


oraz przeczytać wywiad z przewodniczącą naszej szkoły – Patrycją Grudzień!


Znajdziecie również ciekawe informacje na temat trądziku,


który jest dużym problemem nastolatków.





Z okazji Dnia Chłopaka Wszystkim chłopcom naszej szkoły życzmy wszystkiego naj… !!!!


Nasza Redakcja
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