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Nasza szkoła                             
                                    jest wesoła !!!
                                     GAZETKA UCZNIÓW SZKOŁY PODSTAWOWEJ W SZEWNIE



Wiemy, iż szkoła liczy wielu uczniów i nie wszyscy dobrze się znają. Dlatego ci, których uważamy za najbliższych chodzą zazwyczaj z nami do klasy. Wspólne przygody i wpadki lekcyjne budują rzeczywistość klasową, która integruje uczniów. Ważne jest, aby w klasie panowała solidarność uczniowska oraz życzliwość, bo sukcesem każdej klasy jest jej zgranie oraz życzliwe wzajemne traktowanie.
Przeczytajcie co o swoich klasowych przeżyciach piszą nasi młodzi redaktorzy!
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JEDEN DZIEŃ Z ŻYCIA KLASY


Cześć! Jestem Agata, chodzę do klasy IVa. Klasa liczy 22 uczniów. W tym roku szkolnym przyszły do nas cztery nowe osoby, z którymi szybko się zaprzyjaźniliśmy. Naszą wychowawczynią jest pani Renata Kwiatkowska, która uczy nas historii.


Ja i wielu moich kolegów wcześnie przychodzimy do szkoły, czego nie lubi jedna pani. Wtedy często spędzamy czas na świetlicy pod jej czujnym okiem. W piątki zaczynamy lekcje w – fu. Bardzo lubimy zajęcia z panią Haliną Dziewięcką, która pozwala nam się wyszaleć przy piłce nożnej, a przy nauce serwowania wyciska z nas siódme poty. Trzy kolejne lekcje to trzy języki. Pani Marta Świątek uczy nas odróżnić epitet od porównania, znać zasady ortografii, wkłada w to dużo serca. Pani Kasia Skit i pani Karina Wójcik robią wszystko, aby nie myliły nam się słówka. Później przychodzi czas na królową nauk – matematykę. Poznajemy teraz figury geometryczne, obliczmy ich pole i obwód. Tego wszystkiego uczy nas cierpliwie pani Beata Majcher. Na przerwach jest super, szkoda tylko, że są takie krótkie. Możemy rozprostować nasze kręgosłupy zbolałe od długiego siedzenia na lekcjach, możemy poplotkować, zjeść śniadanie przygotowane przez nasze mamy. W piątki mamy jeszcze plastykę i informatykę. Lekcja plastyki mija szybko. Pani Beata Darnowska pokazuje nam różne techniki prac: malujemy, kleimy, odciskamy. Robiliśmy już witraże, laurki, drzewka bożonarodzeniowe. Na ostatniej 7 godzinie, my dziewczyny mamy informatykę. Pan Starsiak bardzo lubi, gdy na lekcji jest cicho jak makiem zasiał. Bardzo byśmy chciały więcej pracować z komputerem. Ja zostaję jeszcze na dodatkowe zajęcia z plastyki, które kończą się o 15. Wracam do domu zmęczona, cieszę się, że jutro sobota i będę mogła się wyspać(
Agata Wiśniewska kl. IVa
Z życia klasy

Najbardziej pamiętam dzień w szkole kiedy przyszedł do szkoły  piłkarz Rafał Lasocki. Dla mnie ten dzień był bardzo pamiętliwy, bo piłkarz opowiedział o swoich przeżyciach. Najbardziej zainteresowało mnie jak grał w Reprezentacji Wisła-Płock.

Karol Post kl. IVa

Jeden dzień w naszej klasie

Dzień dobry. Nazywam się Marcin Chyżowski i chodzę do klasy 5,,a’’.U nas dzień wygląda prosto: ciągle rozrabiamy. Czasami nauczyciele wpisują nam uwagi. U nas nie można  się nudzić. Najśmieszniejsza lekcja to Godzina z wychowawcą ,ponieważ pani czyta niektóre uwagi uczniów, które są bardzo śmieszne. Największa liczba uwag to 21.Nie powiem do kogo należy ten rekord, ponieważ  chce tej osobie zaoszczędzić wstydu .A zapomniałem. Mamy też w klasie osobę dzięki, którym na lekcjach jest wesoło. Jak ona czasami powie jakiś tekst albo żart to cała klasa wybucha śmiechem. Bez niego w naszej klasie jest smutno. Chłopcy uwielbiają grać mecze( najlepiej w piłkę nożną),ale nie gardzą innymi sportami. W naszej klasie jestem najlepszym bramkarzem, ale w tamtym roku byłem nawet najlepszym bramkarzem szkoły. Niestety spadek formy. Powiedziałem tyle ile się dało.      Cześć!
Marcin Chyżowski kl. Va  
                                                                                                                                                              

Uczę się gry na dwóch instrumentach-syntezatorze i flecie. Na syntezatorze gram prawie rok, a na flecie ponad dwa lata. Moją nauczycielką jest pani Anna Barańska. Na flecie teraz mało gram, ale na syntezatorze dużo więcej. W przyszłości, raczej nie będę grała nie więcej niż dla siebie.  

Agata Wiśniewska kl. IVa
Dnia -18.01.08r.-wystąpiłem przed wszystkimi rodzicami z klas 1 – 3 i 4 – 6.  

Grałem na instrumencie klawiszowym – syntezatorze, obecnie uczę się na nim już cały rok i idzie mi całkiem dobrze. 21.05.07r. Grałem też na Dniu Matki.( chodziłem  w tedy do 3 klasy.)  Myślę że po ukończeniu szkoły podstawowej też będę kontynuował moją naukę na syntezatorze.  CZEŚĆ !!! 

Rafał Bawoł kl.IVa.  

A OTO ZDJĘCIA NASZYCH UCZNIÓW GRAJĄCYCH NA SWOICH ULUBIONYCH INSTRUMENTACH…






                                                                           Gry komputerowe 
                                               Epoka lodowcowa 2-odwilż

Witajcie! Jedno pytanie(do was). Czy oglądaliście Epokę lodowcową 2-odwilż? Jak tak to świetnie, bo dzisiejszą grą jest Epoka lodowcowa2-odwilż. W grze jesteś Wiewiórem, i zbierasz :kasztany, orzechy włoskie i laskowe. Najważniejszy w grze jest orzech laskowy, ponieważ są one kluczem do następnego poziomu.  Oto punktacja orzechów :

Orzech włoski-1 punkt

Orzech ziemny-10 punktów

Złoty orzech ( najtrudniejszy orzech do zebrania)-50 punktów 

Kasztan-2 punkty.

Zielony kasztan-5 punktów 

Mam tą grę w domu i jest super. Chciałbym prosić was o pomoc. Jestem już na 4 poziomie i nie mogę znaleźć 2 orzechów laskowych! Przysyłajcie pomoce do mnie(oczywiście jeśli ktoś ma tą grę).                            

Wiedźmin
Kolejna gra, którą chciałbym wam polecić to Wiedźmin. Jest to sławna polska gra, która podbiła wiele serc maniaków komputerowych i miłośników gier. Wiele potworów, wiedźm, czarów nadaje grze fascynującą zabawę. Dla graczy, którzy uwielbiają gry przygodowe to wspaniała okazja. Można już ją nabyć w sklepach. O mało nie zapomniałem! Wiedźmin ma wspaniałą grafikę! No, na co jeszcze czekacie? Grzejcie do sklepów! Cześć!       

Marcin Chyżowski kl. Va


HUMMER H2

Hummer waży prawie trzy tony, ma silnik V8 lecz nawet przy maksymalnej mocy nie osiąga zawrotnych prędkości, bardziej nadaje się do jazdy terenowej. Ma ogromne trzy calowe koła, mierzy dwa metry wysokości i dwa metry szerokości. Jego silnik jest na tyle mocny aby przejechać wodę o głębokości do pół metra. Kupić go można jedynie

w Ameryce, jednak używa go też wojsko polskie. To by było na tyle o Hammerze, ale podam jeszcze jego osiągi : 

- prędkość max.- 145 km / h 

- 0 – 100 km / h – 10s

- moc – 316 km

- cena – od 165 000 zł.

                                                                    
Rafał Bawoł kl IVa.


      Dnia 12.01.08r.odbył się mecz Manchester United-Newcastle United.Pierwsza połowa zaczęła się od ataków Manchesteru. Dwie znakomite okazje miał Wayne Rooney jednak zachował się egoistycznie i nie podał do swoich kolegów a strzały C.Ronaldo świetnie bronił Shay Given. Druga połowa zaczęła się świetnie dla Manchesteru, ponieważ po faulu Jose Enrique na Ronaldo sam poszkodowany dobrym strzałem pokonał bramkarza Newcastle.2 min. później Given trafia piłką w obrońcę Newcastle Claudio Cacapę do piłki dobiegł Rooney i podał do Carlosa Teveza ,który wykończył akcję. W 69.min.po pięknej akcji Man.Utd gola strzelił C.Ronaldo. 82 minuta przyniosła 4 gola dla Manu Piękne zagranie Wayne'a Rooney'a wykończył strzałem z woleja Rio Ferdinand{kapitan drużyny}.Manchester prawdziwie wystrzelał się w 2 połowie. W 85 min. sam na sam wyszedł Tevez i pokonał Givena. W 90 min. na 6-0 wynik ustalił Tevez jednak gol nie powinien być uznany. Manchester wygrał 6-0.     
Filip Szczygieł kl. Va


Dnia 12.10.07r odbyły się rozgrywki międzyklasowe w halówkę. Mieliśmy grać z 5b.Nie mieliśmy żadnych szans ponieważ byli lepsi, mimo tego ,mecz był ciekawy, ponieważ strzeliliśmy pierwsi gola ale potem  5b strzeliła dwa gole i do przerwy było 2-1 dla 5b. Na drugą połowę wyszliśmy z nadziejami na  strzelenie gola. Miałem jedną szansę strzelenia gola. Wyszedłem sam na sam z bramkarzem minąłem go i strzeliłem ale z linii bramkowej wybił obrońca. Pod koniec meczu 5b

strzeliła na 3-1,ustalając wynik spotkania.   

Filip Szczygieł i Kamil Smoleński kl. Va



     FERIE-w większości spędziłam w domu .W pierwszym tygodniu w czwartek, piątek  i w sobotę byłam u babci. Szczerze  powiem resztę ferii się nudziłam .Ale cztery dni byłam w szkole .Nie mogłam się doczekać  kiedy będzie szkoła , a teraz chcę jeszcze żeby były ferie. Moje koty nie mogły się mną nacieszyć ponieważ kiedy jestem w szkole nie mam dla nich czasu. Ferie były super ale trzeba do szkoły!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!   
Adrianna Rojek kl. IVa

„Moje ferie zimowe”

Moje ferie były bardzo fajne ponieważ prawie przez całe ferie siedziałem w Sandomierzu u babci. Tam robiłem wiele fajnych rzeczy np. grałem na komputerze i oglądałem telewizję. W ostatni piątek ferii 8 lutego przyszedłem do szkoły ,ponieważ graliśmy rozgrywki ,które udały się nam świetnie, bo pierwszy mecz wygraliśmy 13-0 a drugi mecz wygraliśmy 8-2.

Zajęliśmy pierwsze miejsce. Po rozgrywkach pojechałem znowu do Sandomierza, gdzie spędziłem weekend. Ferie były fajne.  
Filip Szczygieł kl. Va

Ferie spędziłem…

Ferie spędziłem w domu. W wolnym czasie spotykałem się z kolegą, z którym graliśmy w gry komputerowe, ganialiśmy się na podwórku. Jeździłem również z tatą na basen na „Rawszczyznę”, gdzie mogłem pozjeżdżać na zjeżdżalniach. Uważam, że ferie były bardzo fajne.  

Karol Post kl. IVa   
 Moje ferie zimowe

Moje ferie nie były ciekawe, ponieważ cały, no prawie cały czas siedziałem w domu. Trzy razy byłem w szkole. Pierwszy raz w poniedziałek , drugi znowu w poniedziałek , a trzeci w piątek. Piątek był najlepszy, dlatego, że graliśmy rozgrywki w piłce nożnej. Celtic Szewna górą! Wygraliśmy ze wszystkimi drużynami. Ja byłem podstawowym bramkarzem i grałem nieźle( puściłem tylko 2 gole!) i sądzę, że było super.

                                                                                                                Cześć!

 Marcin Chyżowski kl. Va                                                                         

Cześć !!!

Opowiem wam o moich przygodach podczas ferii. Podczas tych dwóch tygodni miałem wiele ciekawych atrakcji : w pierwszym tygodniu ferii pojechałem z moją siostrą do miasta na pizzę, w tym tygodniu przychodził do mnie kolega i ja przychodziłem do niego odwiedzałem 

też innych moich przyjaciół, pierwszego tygodnia w czwartek pojechałem z moim kolegą na 

pływalnię „Rawszczyznę” w niedzielę pojechałem z tatą po pizzę i tata kupił mi także nową   

grę komputerową. W następnym tygodniu także odwiedzał mnie kolega, pojechałem na basen, a w piątek uczestniczyłem z moimi kolegami w rozgrywkach klasowych, na zakończenie ferii pojechałem z tatą na basen, a w „Tesco” tata kupił mi grę GTA San Andreas.

                                                                                       

 Rafał Bawoł kl.IVa.

Moje tegoroczne ferie spędziłam w domu. Oglądałam filmy do późnych godzin, chodziłam po różnych sklepach odzieżowych i na pizze. Myślę że te ferie były wspaniałe i…oczywiście trwały za krótko.

Maria Janicka kl. Va

Ferie spędziłam w domu. Pierwszy dzień poszłam do szkoły, wtedy dyżur pełniły panie Renata Kwiatkowska, Katarzyna Skit i Anna Adamczyk. Przyszło kilkoro dzieci, graliśmy na komputerach. W środę pojechałam do cioci na jeden dzień. Tam się nie nudziłam, bo z ciocią chodziłyśmy po mieście. Następnego dnia pojechałam do babci, też na jeden dzień. Moja babcia ma małego kotka i prawie cały dzień bawiłam się z tym kotkiem. Czytałam książkę „ Dzikie kury”. W następnym tygodniu przychodził do mnie kolega. W czwartek byłam na urodzinach u koleżanki. W piątek też byłam w szkole, wtedy pełniła dyżur pani Halina Dziewięcka. Na ten dyżur przyszło bardzo dużo dzieci, bo były rozgrywki w piłce nożnej. Po szkole poszłam do kolegi. Tak właśnie wyglądały moje ferie.
Agata Wiśniewska kl. IVa
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1. Słynie z nich Toruń.
2. Kamienny grobowiec faraona.

3. Imię Królowej Anglii.

4. Skrzyżowanie w ruchu okrężnym.

5. Wystawa sklepowa.

6. Wynik dodawania.

7. Może być klasy „0”.

8. Nocny motyl.

9. Wierny przyjaciel człowieka.

10. Nadawanie cech ludzkich przedmiotom, zwierzętom, roślinom.

11. Słynie z fabryki porcelany.

12. Stolica Wielkiej Brytanii.

13. Świętuje 21 stycznia.





Agata Wiśniewska kl. IVa
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1. Wykuwa podkowy.

2. Zdrobniale Aleksandra.

3. Rośnie w nim dużo drzew.

4. Pierwsza kobieta, którą stworzył Bóg.

5. Śpisz o tej porze.
6. Ma piękne kolorowe skrzydła.

7. Ma 28, a co 4 lata ma 29.

8. Ptak, który nie lata.

9. Znosi jajka.

10. Nawleka się na nią nitkę.

Agata Wiśniewska kl. IVa
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1.Szósta litera alfabetu.
2. Mieszka w iglo.

3. Stolica Polski.

4. W parze z nitką.

5. ……… Farna – piosenkarka.

Adrianna Rojek kl. IVa.
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PRZEDMIOT





NASZE UCZNIOWSKIE PASJE CZYLI O NASZYCH ZAJĘCIACH POZASZKOLNYM





Z OKAZJI DNIA ŚW. WALENTEGO ŻYCZYMY WSZYSTKIM ZAKOCHANYM SZCZĘŚCIA, UŚMIECHU I RADOŚCI, A TYM, KTÓRZY JESZCZE NIE ZNALEŹLI SWOJEJ DRUGIEJ POŁÓWKI WYTRWAŁOŚCI W POSZUKIWANIU PRAWDZIWEJ MIŁOŚCI!


Nasza redakcja 








   UWAGA!


W dzisiejszym numerze możecie nabyć KUPON NIEPRZYGOTOWAŃ.





Tylko w tym numerze walentynkowy upominek!!!
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Witamy serdecznie wszystkich uczniów, czytelników naszej gazetki.


Chcielibyśmy aby każdy uczeń naszej szkoły mógł w naszym pisemku znaleźć Coś dla siebie. Dlatego staramy się pisać  o tym co was interesuje. Każdy kto    interesuje się sportem, muzyką, komputerami, czy też historią znajdzie tutaj coś dla siebie. Będziemy również informować was o tym co ważnego i ciekawego dzieje się w naszej szkole. Jeżeli masz ciekawe pomysły i chciałbyś spróbować swych sił jako dziennikarz serdecznie Ciebie zapraszamy ! Dołącz do nas i zostań członkiem naszej redakcji. Przyjdź na zajęcia kółka dziennikarskiego prowadzone przez panią Martę Świątek, które odbywają się w każdy poniedziałek o 7:15 w sali nr 6.





SPIS TREŚCI


1 – 4 Ciekawostki z życia szkoły.


5. Gry komputerowe.


6. Auto – Moto.


7.sport.


8 - 9. Nasze wrażenia po feriach.


10.Łamigłowki i krzyżówki. 
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